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Expressions / Guide 
R3- 12405 

Apparition 

Le lexique Manuel, page 216 
 

1.  Qu’est-ce qu’un « spectre » (ligne 184) ? 

 

 

 

2.  Qu’est-ce qu’une « ordonnance » (ligne 226) dans le contexte ? 

 

 

 

3.  Relevez une gradation entre les lignes 17 et 29 et dites pourquoi le narrateur 

 utilise ce procédé stylistique. 

 

 

 

4.  a) Quel procédé stylistique l’auteur utilise-t-il à deux reprises entre les lignes 191 

  et 200 ? 

 

 
 b)  Relevez chaque exemple de ce procédé stylistique. 

 

 

 

 

Le texte en questions 
 

5.  En quelle année le marquis de la Tour-Samuel se délivre-t-il enfin du secret qui 

 l’obsède depuis si longtemps en racontant ce qui lui est arrivé ? Précisez le 
 moyen que vous avez utilisé pour trouver cette année. 

 

 

 

6.  Un indice prouve que le marquis a bien vu une femme dans la maison de son 

 ami. Lequel ? 

 

 

 

 

Recueil de textes, pages 79 à 87 

 

Recueil Fiche 3.7 
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Expressions / Guide 
R3- 12405 

Apparition (suite) 

La séquence dominante narrative Manuel, pages 171 à 181 

 

7.  a) Résumez en une phrase l’élément déclencheur de l’histoire racontée par le 

  marquis de la Tour-Samuel. 

 

 

 
 b)  Quel organisateur textuel introduit cette partie du schéma narratif ? 

 

 

8.  a)  Relevez une courte séquence argumentative entre les lignes 7 et 25. 

 

 

 

  
 b)  De quoi le narrateur veut-il convaincre ses destinataires ? 

 

 

 

 

 

 

 

9.  a)  Quelle est la durée totale des événements rapportés par le marquis ? Donnez 

  un indice tiré du texte qui vous a permis de répondre à la question. 

 

 

 

 

  
 b) Combien de temps s’écoule-t-il entre le moment de la rencontre des deux 
  hommes et le moment où le marquis retourne chez son ami pour lui raconter 
  ce qui s’est passé ? Relevez les indices du texte qui permettent de le savoir. 

 

 

 

 

 

Recueil de textes, pages 79 à 87 

 

Recueil Fiche 3.7 


